

# ЛЕНІНЕЦЬ

ОРГАН ВАСИЛІВСЬКОГО РК КП(б)У ТА РАЙОННОЇ РАДИ ДЕПУТАТІВ ТРУДЯЩИХ, ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ

№ 92 (3060)

ЧЕТВЕР

15

ЛИСТОПАДА

1951 р.

Ціна 15 коп.

Партія Леніна—Сталіна запалює і організує наш народ на героїчні трудові подвиги, спрямовує його творчу енергію до єдиної мети—торжества комунізму.

## ЗВІТИ І ВИБОРИ КЕРІВНИХ ПАРТІЙНИХ ОРГАНІВ

Зараз в первинних партійних організаціях проходять звіти і вибори керівних партійних органів. Слідом за звітно-виборними зборами відбуються районні і міські партійні конференції.

Звітно-виборна кампанія—значна подія в житті партійних організацій. Це—серйозна перевірка, екзамен політичну зрілість партійного органу, його керівників. Звіти і вибори керівних партійних органів проходять цього року в обстановці ново-політичного і виробничого несення.

За рік, що пройшов з часу минулих звітів і виборів, керівні партійні органи домогли значного піднесення мобілізуючої і організуючої ролі партійних організацій, поліпшення партійно-політичної роботи, зміцнення зв'язку з широкими масами трудящих. Партійні організації змінили організаційно, зросли ідейно, живили партійним організмом і цим звітувати, вони зробили велику роботу. Звіти і вибори допоможуть узагальнити досвід, викрити хиби і несприятелі, накреслити заходи подальшого піднесення боєздатності партійних організацій.

Звіти і вибори керівних партійних органів повинні бути в кожній партійній організації на основі широкої зборгання критики і самокритики, під знаком перевірки виконання рішень ЦК КП(б)У, ЦК РР(б)У і звітно-виборних партійних зборів та конференцій в галузі ідеологічній, партійно-політичній та господарській роботи. Комуністичних і сільських партійних організацій повинні перевірити, чи партторганізація боролася за виконання сталінського плану перетворення природи, за виконання плану розвитку сільського господарства, за подальше ор-

ганізаційно-господарське зміцнення колгоспу, збільшення громадського багатства, за виконання зобов'язань перед державою, перед великим Сталіним.

Деякі партійні організації колгоспів і МТС мають серйозні недоліки в своїй роботі. Особливо це стосується партторганізацій колгоспів ім. Сталіна (Верхня Крипиня), ім. Чкалова, ім. Леніна, «Пам'ять Леніна», Василівської МТС. Тут ще не вгоралися з проведенням зяблової оранки, не закінчили збирання кукурудзи, погано підготувалися до зимівлі громадського тваринництва, не розгорнули як слід агроознавання, мало проводять масово-політичну роботу.

Первинні партійні організації є основою нашої партії, зв'язують маси робітників, селян та інтелігенції з керівними органами партії. Здійснення комуністичного будівництва вимагає дальшого зміцнення первинних партторганізацій, поліпшення їх діяльності. Під час виборів комуністи повинні висувати в керівні органи кращих членів партії, які політично вирости, проявили себе на партійній, радянській і господарській роботі.

Перші повідомлення, що надходять з колгоспів, з первинних партійних організацій свідчать, що звітно-виборні збори проходять організовано, при великій активності комуністів.

Чим вища буде активність комуністів на звітно-виборних зборах і конференціях, чим вимогливіше вони підійдуть до оцінки роботи керівних партійних органів і до тих, кого вони оберуть, тим швидше партійні організації доможуться дальшого піднесення всієї організаційно-партійної і політичної роботи в масах, тим успішніше вони виконають поставлені перед ними завдання комуністичного будівництва.

## Василівська МТС виконала план оранки зябу

Виконуючи зобов'язання, взяті перед державою, Василівська МТС добилась значних успіхів на оранці зябу. Оранка зябу по договору з колгоспами передано. Зорано понад 10 тисяч гектарів якісного зябу. Торні бригади продовжують оранку понад план та підють чорні парі.

Оранці ґрунту відзначив ряд передових тракторних бригад. Механізатори тракторної бригади № 13 (бригадир Галай), яка обслуговує колгосп «Червоне поле», однією з перших закінчила оранку

зябу і переключилась на підняття чорних парів.

Стахановською працею відзначилась тракторна бригада № 4, де бригадиром тов. Ларін. На оранці зябу в колгоспі «Червоний Жовтень» вони систематично перевиконували щоденні завдання.

Тракторні бригади № 10 (бригадир тов. Денисенко), № 11 (бригадир тов. Лисенко), № 12 (бригадир тов. Куп), обслуговуючи укрупнену артіль ім. Ворошилова, підняли 2.072 гектари зябу до плану 2.000 га. Чесно працювали й інші тракторні бригади.

П. САХНО.

МОСКВА, КРЕМЛЬ.

Голові Ради Міністрів Союзу РСР

## товаришеві СТАЛІНУ Йосифу Віссаріоновичу

Дорогий Йосифе Віссаріоновичу!

Доповідаємо Вам, що колгоспники і колгоспниці, працівники МТС і радгоспів, спеціалісти сільського господарства Української РСР, завдяки повсякденному піклуванню і допомозі Центрального Комітету ВКП(б), Радянського Уряду і особисто Вашій, товаришу Сталін, змагаючись за виконання взятих на себе зобов'язань, додержали даного Вам слова і достроково виконали весь державний план хлібозаготівель з урожаю 1951 року. Здано хліба державі в цьому році на 56 мільйонів 928 тисяч пудів більше, ніж за весь 1950 рік, а найважливішої продовольчої культури—пшениці більше на 90 мільйонів 850 тисяч пудів, гречки й проса на 2 мільйони 209 тисяч пудів. Здача хліба державі по врученні рахунків за роботи МТС триває.

Добре попрацювали колгоспники і колгоспниці, працівники МТС і радгоспів і спеціалісти сільського господарства, партійні організації бурякозасівних районів України. Вони виростили високий урожай, закінчили косяння і здали державі на 35 мільйонів 117 тисяч пудів цукрових буряків більше, ніж на цю дату в минулому році. Вивезення цукрових буряків на заготівельні пункти триває.

Організованіше проводиться збирання і здача бавовни-сирцю державі. На це число здано державі бавовни-сирцю на 120.186 тонн більше, ніж торік. Найціннішою олійної культури—соняшника здано державі на 28.458 тонн більше, ніж у минулому році. Здача державі бавовни-сирцю і соняшника триває.

Разом з цим доповідаємо Вам, що колгоспи і радгоспи республіки достроково виконали державний план заготівель і відвантаження овочів.

Також виконаний державний план заготівель сіна на 100,7 процента, насіння багаторічних трав на 111,1 процента, насіння рансу на 101,7 процента, винограду на 124,0 процента, фруктів на 119,9 процента, хмелю на 111,9 процента, насіння кок-сагізу на 107,1 процента, каракуля і смушків на 124,9 процента, бринзи-сиру на 106,9 процента.

Здано державі більше, ніж торік на цей час, винограду на 16.530 тонн, фруктів на 50.300 тонн, насіння багато-

літніх і однорічних трав на 83.768 центнерів, сіна на 13.117 тонн, каракуля і смушків на 38.656 штук, коконів шовковичного і дубового шовкопряда на 1.700 центнерів.

Колгоспи, МТС і радгоспи республіки успішно завершили сівбу озимих культур. План озимої сівби виконаний на 101 процент. Озимих культур посіяно на 745,9 тисячі гектарів більше, ніж торік, в тому числі озимої пшениці посіяно більше на 730,2 тисячі гектарів. Посів проведений у кращі агротехнічні строки і сортовим насінням. Тепер колгоспи і радгоспи провадять роботу по підняттю зябу з тим, щоб посів ярих культур у 1952 році провести тільки по зябловій оранці.

Виконавши першу заповідь—державний план хлібозаготівель, колгоспи республіки завершують засипання насіння ярих культур, створюють страхові, фуражні і інші громадські фонди, провадять роботи по очистці і перевірці насіння на посівні якості з тим, щоб весняну сівбу провести виключно високоякісним насінням.

Партійні організації, радянські і сільськогосподарські органи, працівники машинно-тракторних станцій республіки добиваються всемірного поліпшення використання тракторів, комбайнів і інших сільськогосподарських машин у колгоспному виробництві, як найважливішого засобу підвищення продуктивності праці і значного збільшення врожайності сільськогосподарських культур.

Машинно-тракторні станції України виконали річний план тракторних робіт (у переводі на умовну оранку) на 105,8 процента. В нинішньому році в колгоспах республіки тракторним парком виконано робіт на 10 мільйонів 433 тисячі гектарів або на 16,5 процента більше, ніж на цю ж дату в 1950 році. В 1951 році площа зернових культур, зібрана комбайнами, на 51,5 процента більше площі зернових, зібраної комбайнами торік, насінників трав на 21 процент, соняшника на 5,6 процента. В цьому році засобами МТС у колгоспах республіки зазілосовано кормів у два рази і зібрано сіна в два з половиною рази більше, ніж у 1950 році.

Здійснюючи Ваші вказівки, дорогий товаришу Сталін, про

всемірний розвиток громадського тваринництва і підвищення його продуктивності, раді доповісти Вам, що колгоспи і радгоспи республіки, успішно виконуючи трирічний план розвитку громадського продуктивного тваринництва, за два роки і 9 місяців збільшили поголів'я великої рогатої худоби на 72 проценти, в тому числі корів на 176 проценти, свиней на 269 проценти, овець на 148 проценти і птиці на 128 проценти. За державним планом заготівель продуктів тваринництва і сировини вже здали державі в цьому році вовни на 24.923 центнери, молока—на 286 тисяч тонн, м'яса—на 32 тисячі тонн, яєць—на 131 мільйон 264 тисячі штук більше, ніж на той же час у 1950 році.

Тепер зусилля партійних, радянських, сільськогосподарських і заготівельних органів, колгоспників і колгоспниць, працівників МТС і радгоспів, спеціалістів сільського господарства республіки спрямовані на завершення виконання державних планів заготівель картоплі, насіння олійних культур, вовни, молока, масла і інших сільськогосподарських продуктів, на створення добрих умов зимівлі худоби.

Запевняємо Вас, дорогий Йосифе Віссаріоновичу, що партійні, радянські організації, колгоспники і колгоспниці, працівники машинно-тракторних станцій і радгоспів, спеціалісти сільського господарства Української Радянської Соціалістичної Республіки, як і весь радянський народ, під керівництвом партії Леніна—Сталіна, спираючись на велику ленінсько-сталінську дружбу народів, безустанно боротимуться за досягнення нових успіхів у піднесенні і розвитку соціалістичного сільського господарства і тим самим внесуть свій гідний вклад у велику справу побудови комунізму в нашій країні.

Український народ, сповнений палкої любові і відданості до Вас, наш любий вождь і учитель, від усього серця дякує Вам, більшовицькій партії і Радянському урядові за повсякденне і безустанне піклування про наше процвітання, забезпечення миру в усьому світі і від усієї душі бажає Вам, дорогий Йосифе Віссаріоновичу, доброго здоров'я і багатьох років життя на радість і щастя всього трудового і прогресивного людства.

Секретар ЦК КП(б) України Л. МЕЛЬНИКОВ.  
Голова Ради Міністрів Української РСР Д. КОРОТЧЕНКО.  
Уповноважений Міністерства заготівель СРСР по Українській РСР В. КАЛАШНИКОВ.  
Міністр сільського господарства Української РСР Н. КАЛЬЧЕНКО.  
Міністр радгоспів Української РСР О. ВЛАСЕНКО.



На знімку: директор школи Олександр Петрович ТАРАТУТА провадить заняття в гуртку підвищеного типу по вивченню «Короткого курсу історії ВКП(б)» в колгоспі ім. Т. Г. Шевченка Вінницького району, Вінницької області.  
Фото Ю. Копита.

(Прескляше РТАУ).

## ПАРТІЙНЕ ЖИТТЯ

### Партійне навчання проходить організовано

Територіальна партійна організація нашої сільської Ради в цьому році забезпечила організований початок навчання в сітці партійної освіти. Заняття в полігуртку підвищеного типу другого року навчання проходять активно і на високому ідейно-політичному рівні. Керує гуртком комуніст тов. В. Л. Кострицин. Яскраво і дохідливо розповідає він слухачам матеріал по запланованих темах.

Склад слухачів полігуртка такий: тут навчається 4 комуністи, 3 члени ВЛКСМ та 5 чоловік безпартійних. Кожен з них до початку навчального року підготувався заздалегідь: підібрав необхідну літературу та допоміжні матеріали. До занять гуртка всі вони готуються сумлінно. Систематично складають конспекти, глибоко

вивчають пройдені теми. Особливо уважно ставляться до підготовки матеріалу слухачі товариші І. Г. Гречко, А. А. Погорла, М. Горбань.

Три члени ВКП(б) нашої партійної організації займаються самостійним вивченням марксистсько-ленінської теорії. Комуніст тов. С. М. Горелова закінчує вивчати X главу «Короткого курсу історії ВКП(б)». Працюють вони за планом, який затвердила первинна парторганізація.

Партійне навчання допомагає керівникам-господарникам, активу села поширювати свої знання, допомагає їм в практичній роботі. Партійна організація будувала свою роботу так, щоб новий навчальний рік дав ще кращі наслідки.

В. ШВЕДА,  
секретар територіальної парторганізації с. Царкут.

### Кожному колгоспові — сортове насіння

Перевірка забезпечення колгоспів власним сортовим насінням ярових культур на посів майбутнього року показала, що більшість колгоспів нашого району не забезпечили себе власним сортовим насінням.

Тільки в деяких колгоспах, як ім. Жданова, ім. Хрущева, «Зоря комунізму», ім. Калініна правління артільей з усією серйозністю поставились до проведення цієї роботи. Насіння ярових культур ці колгоспи заготовили понад план і організували очистку та доведення його до посівних кондицій.

Але в багатьох колгоспах затигаються очистка та просушка посівного зерна, завдання по засипці його зривається. Наприклад, в колгоспі імені Ворошилова насінний фонд складає тільки 50 процентів до завдання. В колгоспі «Червоне поле» заготовлено насіння на 77 процентів. Не вистачає зерна в колгоспах імені Сталіна (Верхня Кришниця), «Червоний Жовтень» та в інших.

В окремих колгоспах є необмолочені насінні ділянки пізніх культур. До цього часу необмолочений льон в колгоспі імені Сталіна (П'ятихатки), в

колгоспі імені Ватутіна — прося, в колгоспі імені Ворошилова — люцерна.

Невипадково, що артіль ім. Фрунзе з року в рік міняє своє посівне зерно, як непридатне для посіву. І в цьому році тут засипали посівний матеріал в невідготовлене приміщення при неправильному розміщенні культур.

Агрономи колгоспів, МТС і райсільгоспвідділу повинні вжити рішучих заходів щодо прискорення збирання і обмолоту врожаю з насінних ділянок, старанно очистити його, просушити і довести до встановлених кондицій. Зерно слід зважити, оформити актами і передати колгоспним комірникам.

Крім доведеного завдання по засипці насіння, колгоспам треба додатково засипати зерно районованих сортів для перекриття недостачі. Після розрахунку з державою необхідно додатково засипати товарне зерно для обміну на сортове. А всі залишки насіння озимої пшениці та озимого жита взяти на облік на випадок перебіву озимих культур.

Н. ШУВАЛОВА,  
агроном-насінньовод райсільгоспвідділу.

### НА ЗБОРАХ ПРАЦІВНИКІВ ЗВ'ЯЗКУ

13 листопада цього року відбулися загальні збори працівників Василівської райконтри зв'язку, присвячені висуненню кандидатів в народні судді і народні засідателі. На зборах виступила телеграфістка тов. В. Дизенко. Вона внісла пропозицію висунути кандидатом в народні засідателі старшого бухгалтера райконтри зв'язку, комсомолку Шевченко Ганну Спиридонівну.

— Самовідною працею тов. Шевченко заслужила високого довіря бути представником в Народному суді, — сказала тов. Дизенко.

Пропозицію тов. Дизенко підтримали всі присутні на зборах.

На цих же зборах виступив тов. С. Шевченко, який вніс пропозицію висунути кандидатом в народні засідателі техніка радіоузла тов. Сердюка Івана Андрійовича. Пропозицію тов. Шевченка підтримали тт. Алтухов, Г. Шевченко та інші.

Загальні збори ухвалили висунути кандидатами в народні засідателі тт. Шевченко Г. С. і Сердюк І. А.

М. ШОСТАК,  
секретар парторганізації.

### Кукурудза ще не зібрана

В колгоспі ім. Чкалова до цього часу стоїть не зібрана кукурудза на площі 120 гектарів. Комбайнер самохідного комбайна тов. Величко скопив кукурудзу з площі 180 гектарів, а про бадилля ніхто не турбується, воно до цього часу лежить в копичках. Як видно, минула зима не стала уроком для керівників колгоспу.

Сталося це тому, що члени правління артілі не перевіряють, як виконуються їх власні рішення, заплутаний облік і організація праці, на низькому рівні стоїть трудова дисципліна в другій і третій полеводських бригадах.

Де ж буде боротьба за виконання норм виробітку на збиранні пізніх, коли обліковець третьої бригади тов. Лисенко другий місяць не здає нарядів в бухгалтерію на вироблені трудові.

Подібний стан і в другій бригаді, де обліковець тов. Гузенко. Колгоспниця Чабан Тамара, наприклад, назбирала 74,5 кілограма бавовни, а Гузенко записав їй зібраних лише 48 кілограмів. Член цієї ж бригади Чабан Марія шість днів працювала на збиранні кукурудзи, а її праця не записана в таблиць. Голова колгоспу тов. Корсун і бухгалтер тов. Чабан примирилися з такими горе-обліковцями.

Це і привело до того, що останнім часом зовсім не виходить на роботу Богайчук Ганна, Вайло Ольга, Грушка Катерина, Смішко Тетяна, Терновська Горпина та інші.

Така організація праці на збиранні пізніх викликає справедливе обурення чесних колгоспників. С. КРАВЧЕНКО.

### Виставлення кандидатів до Народного суду

13 листопада відбулися збори робітників і службовців Василівської МТС, де обговорювалося питання про виставлення кандидатів до складу Народного суду.

Перше слово надається заступникові директора МТС по політичній тов. Хмельовському. Він запропонував виставити кандидатом на народного суддю тов. Логінова М. М., 1915 року народження, члена ВКП(б), який працює народним суддею першої дільниці Василівського району, кандидатом у народні засідателі — тов. Спичку Т. І. Потім виступив слюсар МТС тов. Єрмолін.

— Ми знаємо тов. Логінова,

— сказав він. Буваючи народним суддею, він виправдав довіру народу. Я підтриму позицію тов. Хмельовського виставлення тов. Логінова кандидатом на народного суддю. Спичку — кандидатом народні засідателі.

Пропозицію тов. Хмельовського підтримали товариші тт. П. Гальченко, Фролова, Т. Донченко, М. Шевченко, Т. Бородай.

Збори ухвалили висунути кандидатом на народного суддю тов. Логінова М. М. і кандидатом у народні засідателі тов. Спичку Т. І.

Н. КАРНАУХ

### ХЛІБОРОБИ ВИСТАВЛЯЮТЬ КАНДИДАТІВ У НАРОДНІ ЗАСІДАТЕЛІ

Серед хліборобів Шмальківської сільради розгорнулася широка кампанія по підготовці до виборів Народного суду. 13 листопада в колгоспі «ХТЗ» відбулися багатолюдні збори, присвячені виставленню кандидатів до складу Народного суду. Член артілі тов. Карнаух вніс пропозицію виставити кандидатом у народні засідателі тов. Осипенка І. Т. — заві-

дуючого тваринницького артілі. Цю пропозицію він тайно підтримав колгоспники тт. Куц І. І., Демешко Ф. І., пенко Н. Д., які виступили на зборах. На зборах одностайно було прийнято рішення виставити кандидатом у народні засідателі т. Осипенка І. Т. і тов. Івана Терентійовича.

В. ПІСКО  
голова сільської ради

### Про 100-річчя з дня смерті М. В. Гоголя

4 березня 1952 року минуло 100 років з дня смерті великого російського письменника М. В. Гоголя. В зв'язку з цим Рада Міністрів СРСР заснувала Всесоюзний ювілейний ко-

мітет під головуванням М. С. Тихонова. На Всесоюзний комітет покладено розробити заходи, зв'язані з проходами 100-річчя з дня смерті М. В. Гоголя.

### ПРОЕКТ СУДНОПЛАВСТВА НА КАХОВСЬКОМУ МОРІ

Коллектив Ленінградського відділення «Діпрорічкотрансу» завершив розвідування і складання проектів по транспортному освоєнню Каховського водоймища. На Каховському морі плаватимуть швидкохідні судна. Для служування намічено будувати механізовані порти, які будуть добре оснащені причалами.

### МІЖНАРОДНИЙ ОГЛЯД

#### На шостій сесії Генеральної Асамблеї ООН

Шостого листопада в Парижі почала роботу шоста сесія Генеральної Асамблеї Організації Об'єднаних Націй. Правлячі кола США вперто намагаються перетворити Організацію Об'єднаних Націй в інструмент війни. Під їх натиском ООН по суті справи є тепер не стільки всесвітньою організацією, скільки організацією для американським агресорам.

Під лицемірні заяви про необхідність забезпечити власну оборону американські імперіалісти готують нову світову війну. Вони намагаються змалювати миру політику СРСР і інших миролюбних країн, як агресивну, намагаються обманути громадську думку і прикрити свої агресивні цілі базисом про нібито «мирні» наміри США. Цій меті були підпорядковані так звана трійста декларація США, Англії і Франції, промова президента Трумена, виголошена ним 7 листопада по радіо, і виступ державного секретаря США Ачесона на шостій сесії Генеральної Асамблеї ООН.

Глава радянської делегації А. Я. Вишинський у своїй промові 8 листопада переконливо показав, наскільки лицемірні і вікчемні «мирні» пропозиції атлантичного

табору. Навіть ряд американських газет змушений визнати, що Вишинський справедливо виставив ці пропозиції як маневр, розрахований на виконання громадської думки.

У своїх пропозиціях Вишинський виставив погрози нової війни і по змисленню дружби між народами, делегація закликала оголошити сумісним з членством ООН участь в агресивному блоку, а також вивести військові бази з чужих країн. Радянські пропозиції виставляють негатиє припинення всесвітньої конференції про істотне скорочення озброєнь, а також практичні заходи для атомної зброї і встановлення міжнародного контролю за використанням цієї зброї. Радянська делегація знову закликала до виконання Пакту Миру між народами державами.

Конкретна програма за мир, запропонована Союзом, відповідає інтересам усіх народів. Ця програма дає можливість досягти швидкого і справедливого врегулювання міжнародних відносин.

Редактор Ів. МОСІС